JAktien, Borse, ETFs”

Fragen zum Video: ,,Aktien einfach erklirt explainity® Erklarvideo*

Welche zwei Optionen hat Michael, um an Geld zu
kommen?

a) Kredit von der Bank und Verkauf von Limonade.
b) Kredit von der Bank und Ausgabe von Aktien.
¢) Spenden sammeln und Ausgabe von Aktien.

d) Verkauf von Immobilien und Spenden sammeln.

Was passiert, wenn Michael sich entscheidet, Aktien
auszugeben?

a) Er bleibt alleiniger Besitzer seines Unternehmens.
b) Er verkauft das Unternehmen komplett.

¢) Investoren erhalten einen Anteil an seinem
Unternehmen.

d) Er muss mehr Schulden machen.

Wie hoch ist der Gesamtwert von Michaels
Unternehmen?

a) 5.000 Euro.
b) 100.000 Euro.
¢) 1.000 Euro.
d) 10.000 Euro.

Warum behalten Aktionére ein Interesse am Erfolg
der Zitrus AG?

a) Sie erhalten jedes Jahr eine Dividende.
b) Sie méchten Michael helfen.

¢) Sie besitzen keine Aktien mehr.

d) Sie sind nicht am Erfolg interessiert.

Fragen zum Video: ,,Borsenkurs einfach erklirt explainity® Erklirvideo*

Warum schwanken Aktienkurse wie eine Achterbahn?

a) Weil die Unternehmen stdndig ihren Wert &dndern.
b) Weil das Wetter die Borse beeinflusst.

¢) Weil unterschiedliche Menschen unterschiedliche
Erwartungen an die Entwicklung der Unternehmen
haben.

d) Weil die Regierung die Kurse festlegt.

Was bestimmt den Preis einer Aktie auf dem Markt?

a) Das Angebot und die Nachfrage.

b) Der urspriingliche Preis der Aktie.

¢) Die Anzahl der verkauften Produkte eines
Unternehmens.

d) Die Hohe der Dividenden.

Welche Rolle spielt ein Broker an der Borse?

a) Er kauft und verkauft Aktien fiir Kunden.

b) Er legt die Aktienpreise fest.

c) Er gleicht Angebot und Nachfrage ab, um den
optimalen Preis zu finden.

d) Er kontrolliert, wie viele Aktien pro Tag verkauft
werden.

Was ist ein Borsenindex?

a) Der Preis einer einzelnen Aktie.

b) Die Summe der Aktienkurse mehrerer Unternehmen.
c¢) Die Anzahl der gehandelten Aktien an einem Tag.

d) Ein spezieller Kurs fiir grole Unternehmen.

Fragen zum Video: ,,ETF einfach erklirt explainity® Erklarvideo*

Was bedeutet ETF?

a) Exchange Traded Future.
b) Exchange Traded Fund.
¢) European Trade Fund.

d) Equity Transfer Fund.

Wie funktionieren ETFs?

a) Sie werden aktiv von einem Fondsmanager verwaltet.

b) Sie kombinieren mehrere Investmentprodukte und
folgen einem Index.

¢) Sie investieren nur in eine einzige Aktie.

d) Sie funktionieren wie ein Bankkonto.

Welchen Vorteil hat ein ETF gegeniiber einem aktiv
verwalteten Fonds?

a) ETFs haben hohere Gebiihren.
b) ETFs bieten tigliche Dividenden.

c¢) ETFs haben niedrigere Gebiihren, da sie passiv
verwaltet werden.
d) ETFs bieten keine Transparenz iiber die Investitionen.

Was kann passieren, wenn der Marktpreis eines
Unternehmens in einem ETF stark fillt?

a) Der gesamte ETF verliert sofort an Wert.

b) Es gibt keinen Einfluss auf den ETF.

c) Der Verlust kann durch andere Unternehmen im ETF
ausgeglichen werden.

d) Der ETF wird sofort aufgeldst.

Wie viel kann Susanna monatlich in einen ETF
investieren?

a) Mindestens 10 Euro.
b) Mindestens 100 Euro.
¢) Mindestens 25 Euro.
d) Mindestens 50 Euro.
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